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1. nap:                                            

Kényelmetlenül korán indulás után nekivágtunk a nyolc órás utunknak. Út 
közben sok érdekes új információt tudtunk meg az idegenvezetőnktől. Sokat 
beszélgettünk, zenét hallgattunk, így nagyon jó hangulatban és gyorsan telt el ez 
a hosszadalmas út. Félúton megálltunk a híres Királyhágónál szusszanni egyet. 
A következő megállónk már Bánffyhunyadon volt, ahol megcsodáltuk a 
település gyönyörű református templomát, miközben érdekes és izgalmas 
információkat hallhattunk a templom történetéről. A hosszú út után jókedvűen, 
de kicsit fáradtan, 5 óra körül meg is érkeztünk a célállomásra, a híres 
Korondra, az Aragonit Panzióba, aminél nem is lehetett volna jobb szállásunk. 
Miután elfoglaltuk a szállást, egy kedves üdvözlés után elfogyasztottuk az 
ízletes vacsorát.  

 



2. nap: 

Reggeli után ismét útnak indultunk. Első 
megállónk a Bözödújfalui emlékpark volt, 
valamint útközben láthattuk a Parajdi 
Sóbányát a busz ablakából. Az emlékműnél 
már várt bennünket Szőcs Lajos, aki elmesélte 
a falu történetét egy nagyon megható beszéd 
során. A romániai falurombolás történetéről hallhattunk szomorú beszámolót a 
házakat jelképező kopjafák tövében.  

A következő állomásunk a Szalmakalap Múzeum volt, ahol lehetőségünk volt 
lángost enni, kézműveskedni, valamint a múzeum megtekintésére is. Kis idő 
múlva felsétáltunk egy régebbi lisztmalomhoz, ahol elmesélték a malom 
történetét és működését. A buszhoz visszasétálva a Kőröspataki csodakútból is 
ihattunk. Hazafelé úton megálltunk Székelyudvarhelyen a híres szobor parknál, 
ahol minden szoborról kaptunk egy rövid tájékoztatót. A szálláson várt 
bennünket a finom vacsora.  

Viszont a kaland itt még nem ért véget, mivel a helyi művelődési házban egy 
folklór esten vehettünk részt. A Korondi Iskolai Ifjúsági fúvósok és 
néptáncosok előadását láthattuk, amiben mi is aktívan részt vehettünk. Az 
előadás után farsangi fánk kóstolása zárta a napot. 

 

 

3. nap:                 

Ezen a napon Csíksomlyóra mentünk. A híres Mária Kegytemplom mindenkit 
levett a lábáról a gyönyörű belső díszítésével. Ezután tovább indultunk a 
Gyímesekhez, ahol a hó is esett. Nagyon szép kilátásban lehetett részünk. Az 
ezeréves határnál pedig hallhattuk egy csángó bácsi szenvedélyes és érdekes 



beszédét Erdélyről, valamint megnéztük az őrházat is. A következő megállónk 
Csíkszentsimonban a Csíki Chips és sörgyár volt, ahol beleshettünk a 
pityókafeldolgozás és a csipsz készítés kulisszái mögé. A gyárlátogatás végén 
egy-egy nagyon finom és különleges gyulai kolbász ízesítésű csipsszel leptek 
meg bennünket. A tanároknak lehetőségük volt a sörgyár megtekintésére is. A 
szálláson ismét finom vacsorával vártak bennünket. 

 

4. nap:     

Reggeli után meglátogattuk a taplászműhelyt, ahol a taplászmesterséggel 
ismerkedtünk meg. Sőt a vállalkozó kedvű diákok ki is próbálhatták.  Ezután 
indultunk tovább a sófeldolgozó üzembe. Itt megismerkedtünk a parajdi só 
összetételével és gyógyhatásaival, valamint az ebből készült termékek széles 
választékával. Emellett mindenki egy kiló ajándék sóval gazdagodhatott. 
Természetesen itt is volt lehetőség sótermékek vásárlására, ahol mindenki 
rengeteg pénzt hagyott ott. Ebédre igazi erdélyi ízeket: a korondi helyi 
kézműves sajtot, zsírt, lekvárt, szörpöt és kemencében sült kenyeret 
kóstolhattunk. Mondanunk sem kell, hogy ezek a finomságok mindenkinek 
nagyon ízlettek. Ezek után teli hassal indultunk Farkaslakára. Itt meglátogattuk 
Tamási Áron iskoláját, szülőházát, valamint megkoszorúztuk a sírját is. 
Kalondatétőn a faszénégetés folyamatát láttuk. A nap csúcspontja természetesen 
a Kovács kalács programja volt. Saját magunk készíthettük el az isteni finom 
kürtőskalácsokat. Sokan kipirosodtak sütés közben, de megérte a szenvedés. A 
napot egy kis bazározással zártuk.  

 



5. nap:                                      

Ez a nap igazán kirándulós hangulatban telt. Nyugodt szívvel kijelenthetjük, 
mindenkinek megvolt a tízezer lépés. Gyönyörködhettünk a mesés természeti 
szépségekben. A Medve-tónál kezdtünk, amit nem csak megcsodáltunk, hanem 
körbe is sétáltunk. Következő megállónk a híres Békás-szoros volt, ahol a 
gyönyörű hegyek és sziklák között néhány szerencsés tanár és diák egy medvét 
is megpillantott. Sétánk során rengeteg emberméretű jégcsapot és hegyeket 
csodálhattunk meg közelről. A túra után buszra ülve folytattuk utunkat a 
Gyilkos-tó felé. Mielőtt szemügyre vehettük volna a lenyűgöző befagyott tavat, 
megettük a szendvicseinket amiből a kóbor kutyusok is kaphattak. Megismertük 
a tó keletkezésének legendáját is. Hazafelé úton pedig ismét beugrottunk a 
Kaulflandba egy óra hosszára hogy beszerezzük a hazaútra való nasikat.  

 

6. nap: hazautazásunk napja: 

Egy kiadós reggeli után könnyes búcsút vettünk a szállástól és a nagyon kedves 
vendéglátóinktól, majd kezdődhetett is a hosszú út Hajdúszoboszlóra. 
Természetesen útközben megint beiktattunk egy szünetet a Királyhágónál. Itt 
szintén sokan vásároltak. A következő megállónk pedig Hajdúszoboszló volt, 
ahová körülbelül három órakor érkeztünk meg. 

 

Összegezve: mindenki remekül érezte magát, és nagyon hálásak vagyunk a 
lehetőségért, hogy ennyi mindent tanulhattunk, láthattunk ilyen rövid idő alatt. 
Az erdélyi tartózkodásunk alatt betekintést kaptunk az erdélyi magyarság 
életébe, megtapasztalhattuk, milyen fontos számukra a hagyományok őrzése, a 
történelmi múlt tisztelete. Az ott töltött idő során rengeteg új információval, 
életre szóló élménnyel gazdagodtunk. 


